
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2566 

วันจันทร์ที่ 4 ธันวาคม 2566  เวลา 09.00 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 

 
ผู้มาประชุม 
 1. นายไสว    สิงห์ทอง  ประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
 2. นายนรเสฏฐ ์  รุจิพาณิชย์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
 3. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล 
 4.  นายศรัณย์พัทธ์  ติกขะปัญโญ สมาชิกสภาเทศบาล  
 5. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง  สมาชิกสภาเทศบาล 
 6. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์ สมาชิกสภาเทศบาล 
 7. นายสมนึก  นาโพธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
 8. นางสาวสุกัญญา  จัตุรัส  สมาชิกสภาเทศบาล 
 9. นายนิกร   ห่วงงาม  สมาชิกสภาเทศบาล  
 10. นางสุมาลี  ธรรมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล  
 11. นางศุภนุช  วะดี  สมาชิกสภาเทศบาล 
 12. นายกันต์ศักดิ์  หอมกลิ่นราตรี สมาชิกสภาเทศบาล 
 13. นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ เลขานุการสภาเทศบาล 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 1. นายวิชัย   ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ 
 2. ร้อยตำรวจตรีกำจัด สุขจันทร์ รองนายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ 
 3. นายสาโรจน์    รักงาม  รองนายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ 
 4. นายสุพจน์  ใจบุญ  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ 
 5. นางสาวนิศาชล  กิ้วลาดแยง ปลัดเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
 6. นางระพีพร  สมสุข  รองปลัดเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
 7. นายสหพัฒน์  พลอยเพ็ชร ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
 8. นางรุจ ี   กันแต่ง  หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ รก.ผู้อำนวยการกองคลัง 
 9. นายอโนทัย  นุ่นแก้ว  หัวหน้าฝ่ายการโยธา รก.ผู้อำนวยการกองช่าง 
 10. นายณฐนน  ฐิติโฆสน  นักวิชาการชำนาญการ รก.ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
 11. นางสาวภัสรา  ศรีโสภา  ผู้จัดการสถานธนานุบาล 
 12. จ่าเอกสมพร  ปลื้มมะลัง หัวหน้าฝ่ายป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
 13. นางสาวกัญญาณัฐ ด้วงชนะ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ 
 14. นายวัฒนา  พวงศรีแก้ว นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ 
 15. นางสาวอลิศรา  จงสวัสดิ์  นักประชาสัมพันธ์ปฏิบัติการ 
 16. นายเอกชัย    สังข์รุ่ง  พนักงานขับรถบรรทุกน้ำ 
 17. นางสาวกนกวรรณ ขันธุปัทม์ ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 

18. นายศักดิภัทร  แบบแผน คนงานทั่วไป 
19. ร.ต.อ.ฉลองพร  อินทรจงใจ ประธานชุมชนบ้านเอื้ออาทร 
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เริ่มประชุม  09.00  น. 
 

นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาล มาประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธาน  
สภาเทศบาล จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไปค่ะ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรีทั้ง 2 
ท่าน ท่านเลขานุการนายกเทศมนตรี หัวหน้าส่วนราชการ เจ้าหน้าที่ ตลอดจนผู้เข้าร่วมฟัง 
การประชุมสภาเทศบาล ทุกท่าน 
- ก่อนที่จะดำเนินการประชุมตามหัวข้อประชุม กระผมใคร่ขอให้ท่านที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
กรุณายืนขึ้น และกล่าวตามกระผม ดังนี้ 
“ เราคนไทย ต้องจงรักภักดีต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์ ต้องปฏิบัติตนอยู่ในกรอบ 
ของกฎหมาย ยึดหลักความสงบ สันติ รู้รักสามัคคี เพ่ือความมั่นคงของประเทศชาติ สืบไป ” 
- ขอบคุณมากครับ เชิญนั่งครับ  

  
 วันนี้เป็น การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2566 โดยจะ

ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้                                                                                                                                                                                                                                                                             
ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่อง ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ ์

สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2566  
วันอังคารที่ 5 กันยายน 2566 

ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่อง คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการกำหนดพ้ืนที่ 
ผ่อนผัน และกรรมการจัดระเบียบการจำหน่ายสินค้าและคัดเลือก 
ผู้จำหน่ายสินค้า 

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  
ประเภท ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  (สำนักปลัด) 

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน (กองคลัง) 

ระเบียบวาระท่ี 6   เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองคลัง) 

ระเบียบวาระท่ี 7   เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองการศึกษา) 

ระเบียบวาระท่ี 8   เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภท ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว (กองการศึกษา) 

ระเบียบวาระท่ี 9   เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภท ครุภัณฑ์การเกษตร (กองการศึกษา) 
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 ระเบียบวาระท่ี 11   เรื่อง ญัตติแก้ไขประเภทงานในงบประมาณรายจ่ายที่โอนตั้งจ่าย 
เป็นรายการใหม่ และกันเงินกรณีมิได้ก่อหนี้ผูกพัน  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (กองสาธารณสุข) 

ระเบียบวาระท่ี 12   เรื่อง ญัตติขอรับความเห็นชอบให้ย้ายสถานที่ตั้งสถานธนานุบาล 
เทศบาลตำบลลำนารายณ์ 

ระเบียบวาระท่ี 13   เรื่อง รายงานเพื่อทราบร่างระเบียบเทศบาลตำบลลำนารายณ์  
เรื่อง ว่าด้วยการใช้สนามกีฬาเทศบาลตำบลลำนารายณ์  
แห่งที่ 1 (หมู่ 8) แห่งที่ 2 (หน้าโรงพยาบาลชัยบาดาล)  
แห่งที่ 3 (สนาม 44 ไร่) พ.ศ. 2566 

ระเบียบวาระท่ี 14   เรื่อง อื่น ๆ 
  
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
  
นายไสว  สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- วันที่ 5 ธันวาคม 2566 เป็นวันคล้ายวันพระบรมราชสมภพ พระบาทสมเด็จพระบรม 
ชนกาธิเบศรมหาภูมิพล อดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร เชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน
ร่วมกิจกรรมตามหนังสือที่ทางอำเภอชัยบาดาลได้แจ้ง การแต่งกายเครื่องแบบปกติขาวครับ 
- แนะนำข้าราชการที่โอนย้ายมาใหม่ 1 ราย นางสาวภัสรา ศรีโสภา ตำแหน่ง ผู้จัดการ 
สถานธนานุบาล เชิญแนะนำตัวครับ 

  
นางสาวภัสรา ศรีโสภา 
ผู้จัดการสถานธนานุบาล 

- เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวภัสรา ศรีโสภา ผู้จัดการสถานธนานุบาล มาดำรงตำแหน่ง 
เมื่อวันที่ 30 ตุลาคม 2566 ขอบคุณค่ะ 

  
นายไสว  สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สภาเทศบาลยินดีต้อนรับท่านที่ได้มาร่วมปฏิบัติงานกัน ขอให้ท่านปฏิบัติหน้าที่ของท่าน  
ยึดหลักความถูกต้อง เพ่ือประโยชน์ของประชาชนชาวเทศบาลตำบลลำนารายณ์ ขอบคุณครับ 
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 

  
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์  

สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2566 วันอังคารที่ 5 กันยายน 2566 
  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ตามที่สภาเทศบาล ได้ส่งรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ สมัยสามัญ  
สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2566 วันอังคารที่ 5 กันยายน 2566 ให้สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลลำนารายณ์ ไปอ่านแล้วมีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะขอแก้ไขหรือเพ่ิมเติม
ถ้อยคำอะไรหรือไม่ เชิญครับ 
- มีไหมครับ 
- เมื่อไม่มีท่านใดขอแก้ไขหรือเพ่ิมเติม ผมจะขอมติจากที่ประชุม สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  
ลำนารายณ์ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจำปี 
พ.ศ.2566 วันอังคารที่ 5 กันยายน 2566 
- โปรดยกมือขึ้นครับ  
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นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลออกเสียงรับรอง 12 เสียง ค่ะ 
1. นายไสว  สิงห์ทอง            7. นางศุภนุช  วะดี 
2. นายนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์         8. นายศรัณย์พัทธ์ ติกขะปัญโญ 
3. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง              9. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
4. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์      10. นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
5. นายนิกร  ห่วงงาม             11. นางสุมาลี           ธรรมเจริญ 
6. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ            12. นายกันต์ศักดิ์        หอมกลิ่นราตรี 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลออกเสียงรับรอง 12 เสียง ครับ 
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 3 

  
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการกำหนดพื้นที่ผ่อนผัน 

และกรรมการจัดระเบียบการจำหน่ายสินค้าและคัดเลือกผู้จำหน่ายสินค้า 
  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ ครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ขอให้สภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ พิจารณา
คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ จำนวน 2 คน เพ่ือเป็นกรรมการกำหนดพ้ืนที่
ผ่อนผัน จำนวน 1 คน และกรรมการจัดระเบียบการจำหน่ายสินค้าและคัดเลือกผู้จำหน่าย
สินค้า จำนวน 1 คน เพ่ือทำหน้าที่กำหนดพ้ืนที่ผ่อนผันการจำหน่ายสินค้า และจัดระเบียบ  
การจำหน่ายสินค้าและคัดเลือกผู้จำหน่ายสินค้า 
- ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ 
- มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
- เมื่อไม่มี ผมขอเรียนปรึกษาที่ประชุมแห่งนี้ว่าจะให้เสนอชื่อสมาชิกครั้งละ 1 คน  
แล้วขอผู้รับรอง นะครับ 
- ต่อไปจะได้ดำเนินการเลือกกรรมการกำหนดพ้ืนที่ผ่อนผัน 
- ขอเชิญสมาชิกได้เสนอชื่อผู้สมควรได้รับเลือกเป็นกรรมการกำหนดพ้ืนที่ผ่อนผันครับ 
- เชิญท่านสุกัญญา จัตุรัส ครับ 

  
นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
สมาชิกสภาเทศบาล 

- เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอท่านนิกร ห่วงงาม เป็นกรรมการกำหนดพื้นที่ผ่อนผันค่ะ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอผู้รับรองครับ 
1. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์       2. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
- มีผู้รับรองถูกต้องครับ 
- มีท่านใดจะเสนอชื่อท่านอื่นหรือไม่ครับ 
- ถ้าไม่มี ถือว่าท่านนิกร ห่วงงาม ได้รับเลือกให้เป็นกรรมการกำหนดพื้นที่ผ่อนผันครับ  
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 - ต่อไปจะได้ดำเนินการเลือกกรรมการจัดระเบียบการจำหน่ายสินค้าและคัดเลือกผู้จำหน่าย
สินค้า ครับ 
- เชิญท่านศุภนุช วะดี ครับ 

  
นางศุภนุช วะดี 
สมาชิกสภาเทศบาล 

- เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ข้าพเจ้านางศุภนุช วะดี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอท่านนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์ เป็นกรรมการจัดระเบียบ  
การจำหน่ายสินค้าและคัดเลือกผู้จำหน่ายสินค้า 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอผู้รับรองครับ 
1. นายศรัณย์พัทธ์  ติกขะปัญโญ    2. นายกันต์ศักดิ์  หอมกลิ่นราตรี 
- มีผู้รับรองถูกต้องครับ 
- มีท่านใดจะเสนอชื่อท่านอื่นหรือไม่ครับ 
- ถ้าไม่มี ถือว่าท่านนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์ เป็นกรรมการจัดระเบียบการจำหน่ายสินค้า 
และคัดเลือกผู้จำหน่ายสินค้าครับ 
- เป็นอันว่าที่ประชุมแห่งนี้มีมติเลือกกรรมการกำหนดพ้ืนที่ผ่อนผัน ได้แก่  
ท่านนิกร ห่วงงาม                                        
- กรรมการจัดระเบียบการจำหน่ายสินค้าและคัดเลือกผู้จำหน่ายสินค้า ได้แก่ 
ท่านนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์                                        
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 4 

  
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  

ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  
ประเภท ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (สำนักปลัด) 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าปรับปรุงที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง (สำนักปลัด) เพ่ือให้ที่ประชุมพิจารณาครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ขอเสนอญัตติโอนงบประมาณรายจ่าย  
เพ่ือโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2567  โดยมีหลักการและเหตุผล 
ดังนี้ 

หลักการ 
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย เพื่อโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ พ.ศ. 2567 แผนงาน

อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท  
ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
1. โครงการปรับปรุงถนน คสล. ทางเข้า-ออก และพ้ืนลาน คสล. โดยเสริมผิวแอสฟัลต์

คอนกรีต บริเวณโดยรอบสำนักงานเทศบาลตำบลลำนารายณ์ หมู่ที่ 6 ตำบลลำนารายณ์ 
อำเภอชัยบาดาล จังหวัดลพบุรี 
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 รายละเอียดโครงการ มีดังนี้ 
- งานปรับปรุงถนน คสล.ทางเข้า-ออก และพ้ืนลานจอด คสล. โดยเสริมผิวแอสฟัลต์

คอนกรีต หนาเฉลี่ย 0.05 เมตร คิดเป็นพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 1,136.00 ตารางเมตร ตามแบบ
แปลนเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 

- พิกัด กม. 0+000 N 15.20527°   
            E 101.13555° 

- รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 470,000.- บาท (-สี่แสนเจ็ดหมื่นบาทถ้วน-) 
- เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 มาตรา 50 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 

ถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 และพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจ
ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 มาตรา 16 

- เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเพิ่มเติม (ฉบับที่ 8) พ.ศ. 2566 - 2570 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 4 
รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 1 แผนงาน 1 รายการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 

470,000.- บาท (-สี่แสนเจ็ดหม่ืนบาทถ้วน-) 
โอนลด 
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป 
- งบบุคลากร หมวด เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าตอบแทนพนักงานจ้างตามภารกิจ จำนวน 8 อัตรา ตำแหน่ง ผู้ช่วย 

นักจัดการงานทั่วไป ฯลฯ (หน้า 66) งบประมาณตั้งไว้ 1,870,680.- บาท มีงบประมาณ
คงเหลือ 1,663,555.10 บาท ขอโอนลด เป็นเงิน 470,000.- บาท  

รวมโอนลดจำนวน 1 แผนงาน 1 รายการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 470,000.- บาท (-สี่แสน 
เจ็ดหม่ืนบาทถ้วน-) 

เหตุผล 
เนื่องจาก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ ได้เสนอให้ปรับปรุงบริเวณหน้าสำนักงาน

เทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือความปลอดภัยของผู้สูงอายุที่มาออกกำลังกาย ในการประชุม
สภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 
28 สิงหาคม 2566 ประกอบกับพ้ืนถนนบริเวณรอบสำนักงานเทศบาลฯ ชำรุด ขรุขระ  
ทำให้เกิดความไม่ปลอดภัยแก่ประชาชนผู้มาติดต่อราชการ จึงขอเสนอญัตตินี้ต่อสภาเทศบาล
ตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาอนุมัติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4  ข้อ 27 
- ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
- ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ 
- ตามที่นายกเทศมนตรีฯ ได้เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าปรับปรุงที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง (สำนักปลัด) 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีอะไรจะสอบถามหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- เมื่อไม่มี ผมจะขอมติจากที่ประชุมสภาแห่งนี้ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบญัตติ  
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (สำนักปลัด) 
- โปรดยกมือครับ 
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นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง ค่ะ 
1. นายไสว  สิงห์ทอง            7. นางศุภนุช  วะดี 
2. นายนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์         8. นายศรัณย์พัทธ์ ติกขะปัญโญ 
3. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง              9. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
4. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์      10. นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
5. นายนิกร  ห่วงงาม             11. นางสุมาลี           ธรรมเจริญ 
6. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ            12. นายกันต์ศักดิ์        หอมกลิ่นราตรี 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง นะครับ 
- เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ มีมติเห็นชอบญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าปรับปรุงที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง (สำนักปลัด) 
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5 

  
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  

ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน (กองคลัง) 
  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน (กองคลัง) 
เพ่ือให้ที่ประชุมพิจารณาครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ขอเสนอญัตติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 
ขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 แผนงานบริหาร   

งานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวด ค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน  
โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง 
ประเภท ค่าครุภัณฑ์สำนักงาน 
กองคลัง  
1. ตู้เหล็กเก็บเอกสารบานเลื่อนกระจก จำนวน 5 ตู้ ราคาตู้ละ 3,200.- บาท เป็นเงิน 

16,000.- บาท (-หนึ่งหมื่นหกพันบาทถ้วน-) สำหรับใช้ปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาล 
คุณลักษณะพื้นฐาน 
-  ตู้เก็บเอกสารบานเลื่อนทึบ 4 ฟุต  
-  ขนาดไม่น้อยกว่า  121.8(W) x 40.6(D) x 88(H)  cm.  
-  เหล็กหนา 0.6 มม. 
-  แผ่นเหล็ก 2 แผ่น วางของได้ 3 ชั้น สามารถปรับเลื่อนได้ตามความเหมาะสม 
-  มีกุญแจล็อค 

จัดซื้อตามราคาท้องตลาด 
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 2. ตู้เหล็ก แบบ 2 บาน เนื่องจากราคาเปลี่ยนแปลงและขอเพิ่มตู้เหล็กแบบ 2 บาน จำนวน 
3 ตู้ ราคาตู้ละ 6,000.- บาท เป็นเงิน 18,000.- บาท (-หนึ่งหมื่นแปดพันบาทถ้วน-)  
สำหรับใช้ปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาล 

1. ตู้เหล็ก แบบ 2 บาน 
คุณลักษณะเฉพาะสังเขป 
- มีมือจับชนิดบิด 
- มีแผ่นชั้นปรับระดับ 3 ชิ้น 
- คุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม (มอก.) 

รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 1 แผนงาน 2 รายการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 
34,000.- บาท (-สามหมื่นสี่พันบาทถ้วน-) 

โอนลด 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง 
หมวดเงินเดือน ประเภทเงินเดือนพนักงาน (หน้า 93) 3,296,640.- บาท มีงบประมาณ

คงเหลือ 2,878,580.- บาท ขอโอนลด เป็นเงิน 34,000.- บาท 
รวมโอนลดเป็นเงิน 34,000.- บาท (-สามหมื่นสี่พันบาทถ้วน-) 

เหตุผล 
เพ่ือจัดเก็บเอกสาร จึงจำเป็นต้องจัดซื้อครุภัณฑ์ดังกล่าว ซึ่งเทศบาลไม่ได้ตั้งไว้ใน 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ประกอบกับงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มีวงเงินคงเหลือเพียงพอที่ โอนมาตั้ งจ่าย  
เป็นรายการใหม่ จึงขอเสนอญัตตินี้ต่อสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์  เพ่ือพิจารณา 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 27 
- ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
- ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ 
- ตามที่นายกเทศมนตรีฯ ได้เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน (กองคลัง) 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีอะไรจะสอบถามหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- เมื่อไม่มี ผมจะขอมติจากที่ประชุมสภาแห่งนี้ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบญัตติ  
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน (กองคลัง) 
- โปรดยกมือครับ 

  
นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง ค่ะ 
1. นายไสว  สิงห์ทอง            7. นางศุภนุช  วะดี 
2. นายนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์         8. นายศรัณย์พัทธ์ ติกขะปัญโญ 
3. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง              9. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
4. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์      10. นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
5. นายนิกร  ห่วงงาม             11. นางสุมาลี           ธรรมเจริญ 
6. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ            12. นายกันต์ศักดิ์        หอมกลิ่นราตรี 
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นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง นะครับ 
- เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ มีมติเห็นชอบญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน (กองคลัง) 
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 6 

  
ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  

ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภณัฑ์คอมพิวเตอร์ 
หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองคลัง) 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ (กองคลัง) เพ่ือให้ที่ประชุมพิจารณาครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ขอเสนอญัตติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 
ขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 แผนงานบริหาร  

งานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวด ค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
หรืออิเล็กทรอนิกส์ 

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง 
ประเภท ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
กองคลัง  
1. เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 *(จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 

19 นิ้ว) จำนวน 3 ชุด ราคาชุดละ 24,000.- บาท เป็นเงิน 72,000.- บาท (-เจ็ดหมื่น 
สองพันบาทถ้วน-) สำหรับใช้ปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาล 

คุณลักษณะพื้นฐาน 
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่นอยกวา 6 แกนหลัก (6 core) และ 12 แกน

เสมือน (12 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ตองใชความสามารถ 
ในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด 
ไมน่อยกวา 4.2 GHz จำนวน 1 หน่วย  

- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ 
(Level) เดียวกันขนาดไม่นอยกวา 8 MB  

- มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า 
ดังนี้  

1) เป็นแผงวงจรเพ่ือแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลัก ที่มีหน่วยความจำ ขนาดไม่น้อย
กว่า 2 GB หรือ  

2) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู่ภายในหน่วยประมวลผลกลางแบบ 
Graphics Processing Unit ที่สามารถใชหน่วยความจำหลักในการแสดงภาพขนาดไม่น้อย
กว่า 2 GB หรือ 
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 3) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพที่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจำหลัก 
ในการแสดงภาพ ขนาดไม่นอยกวา 2 GB 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่นอยกวา 8 GB  
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือ ดีกว่า ขนาดความจุไม่นอยกวา 1 TB หรือ

ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่นอยกวา 250 GB จำนวน 1 หน่วย  
- มีชองเชื่อมตอระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T 

หรือดีกว่า จำนวนไม่นอยกวา 1 ชอง 
- มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่นอยกวา 3 ชอง 
- มีแปนพิมพและเมาส  
- มีจอแสดงภาพขนาดไม่นอยกวา 19 นิ้ว จำนวน 1 หน่วย 

2. คอมพิวเตอร์แท็บเล็ต แบบที่ 2 จำนวน 1 เครื่อง ราคาเครื่องละ 23,000.- บาท  
เป็นเงิน 23,000.- บาท (-สองหมื่นสามพันบาทถ้วน-) สำหรับใช้ปฏิบัติงานของพนักงาน
เทศบาล  

คุณลักษณะพื้นฐาน 
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่นอยกวา 6 แกนหลัก (6 core)  
- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ที่มีขนาดไม่นอยกวา 4 GB  
- มีหน่วยความจำขนาดไม่นอยกวา 64 GB - มีหน้าจอสัมผัสขนาดไม่น้อยกว่า 10 นิ้ว 

และมีความละเอียดไม่นอยกวา 2,360 x 1,600 Pixel  
- สามารถใชงานได้ไม่นอยกวา Wi-Fi (802.11 ax) และ Bluetooth  
- มีอุปกรณก์ารเขียนที่สามารถใชงานร่วมกับอุปกรณค์อมพิวเตอร์แท็บเล็ต  
- มีกลองด้านหน้าความละเอียดไม่นอยกวา 8 Megapixel  
- มีกลองด้านหลังความละเอียดไม่นอยกวา 12 Megapixel 

3. เครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวดำ ชนิด Network แบบที่  2 (38 หน้า/นาที) 
จำนวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 15,000.- บาท เป็นเงิน 30 ,000.- บาท (-สามหมื่น 
บาทถ้วน-) สำหรับใช้ปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาล 

คุณลักษณะพื้นฐาน 
- มีความละเอียดในการพิมพไม่นอยกวา 1,200x1,200 dpi  
- มีความเร็วในการพิมพสำหรับกระดาษ A4 ไม่นอยกวา 38 หน้าต่อนาที (ppm)  
- สามารถพิมพเอกสารกลับหนาอัตโนมัติได้  
- มีหน่วยความจำ (Memory) ขนาดไม่นอยกวา 256 MB  
- มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวนไม่นอยกวา 1 ชอง  
- มีชองเชื่อมตอระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T 

หรือดีกว่า จำนวนไม่นอยกวา 1 ชอง หรือสามารถใชงานผ่านเครือข่ายไรสาย Wi-Fi (IEEE 
802.11b, g, n) ได ้ 

- มีถาดใสกระดาษได้รวมกันไม่นอยกวา 250 แผ่น  
- สามารถใช้ไดก้ับ A4, Letter, Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้ 

4. เครื่องสำรองไฟฟา ขนาด 800 VA จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 2,500.- บาท 
เป็นเงิน 7,500.- บาท (-เจ็ดพันห้าร้อยบาทถ้วน-) สำหรับใช้ปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาล 

คุณลักษณะพื้นฐาน 
- มีกำลังไฟฟาขาออก (Output) ไม่นอยกวา 800 VA (480 Watts)  
- สามารถสำรองไฟฟาได้ไม่นอยกวา 15 นาที 
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 5. ชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการสำหรับเครื่องคอมพิวเตอร์และเครื่องคอมพิวเตอร์โนตบุก 
แบบสิทธิการใช งานประเภทติดตั้งมาจากโรงงาน (OEM) ที่มีลิขสิทธิ์ถูกตองตามกฎหมาย 
จำนวน 3 ชุด ราคาชุดละ 4,200.- บาท เป็นเงิน 12,600.- บาท สำหรับใช้ปฏิบัติงาน 
ของพนักงานเทศบาล  

6. ชุดโปรแกรมจัดการสำนักงาน จำนวน 3 ชุด ราคาชุดละ 16,000.- บาท เป็นเงิน 
48,000.- บาท (-สี่หมื่นแปดพันบาทถ้วน-) สำหรับใช้ปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาล  

คุณลักษณะพื้นฐาน 
- มีโปรแกรมสำหรับประมวลคำหรือระบบจัดเตรียมเอกสาร  
- มีโปรแกรมสำหรับประเภทตารางการคำนวณ  
- มีโปรแกรมสำหรับประเภทการนำเสนอข้อมูล 
- มีโปรแกรมสำหรับประเภทชวยออกแบบสื่อสิ่งพิมพ  
- มีโปรแกรมสำหรับบริการจัดการจดหมายอิเล็กทรอนิกส์ (Email)  
- สามารถบริหารจัดการสิทธิ์แบบรวมศูนย์ได้จากสวนกลาง 

ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ 
ฉบับเดือนมีนาคม 2566 ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566 

รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 1 แผนงาน 6 รายการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 
193,100.- บาท (-หนึ่งแสนเก้าหมื่นสามพันหนึ่งร้อยบาทถ้วน-) 

โอนลด 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง 
หมวดเงินเดือน ประเภทเงินเดือนพนักงาน (หน้า 93) 3,296,640.- มีงบประมาณ

คงเหลือ 3,071,680.- บาท ขอโอนลด เป็นเงิน 193,100.- บาท 
รวมโอนลดเป็นเงิน 193,100.- บาท (-หนึ่งแสนเก้าหมื่นสามพันหนึ่งร้อยบาทถ้วน-) 

เหตุผล 
เพ่ือทดแทนของเดิมที่เสื่อมสภาพ จึงจำเป็นต้องจัดซื้อครุภัณฑ์ดังกล่าว ประกอบกับ

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มีวงเงินคงเหลือเพียงพอที่จะโอนมา  
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จึงขอเสนอญัตตินี้ต่อสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณา
อนุมัติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 27 
- ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
- ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ 
- ตามที่นายกเทศมนตรีฯ ได้เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองคลัง) 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีอะไรจะสอบถามหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- เมื่อไม่มี ผมจะขอมติจากที่ประชุมสภาแห่งนี้ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบญัตติ  
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองคลัง) 
- โปรดยกมือครับ 
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นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง ค่ะ 
1. นายไสว  สิงห์ทอง            7. นางศุภนุช  วะดี 
2. นายนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์         8. นายศรัณย์พัทธ์ ติกขะปัญโญ 
3. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง              9. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
4. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์      10. นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
5. นายนิกร  ห่วงงาม             11. นางสุมาลี           ธรรมเจริญ 
6. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ            12. นายกันต์ศักดิ์        หอมกลิ่นราตรี 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง นะครับ 
- เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ มีมติเห็นชอบญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองคลัง) 
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 7 

  
ระเบียบวาระท่ี 7 เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  

ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภณัฑ์คอมพิวเตอร์ 
หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองการศึกษา) 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองการศึกษา) เพ่ือให้ที่ประชุมพิจารณาครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ขอเสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ 2567 เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไป
เกี่ยวกับการศึกษา ของกองการศึกษาโดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 
โอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
1. แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน  

หมวด ค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
1. เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 * (จอแสดงภาพขนาดไม่นอยกวา 

19 นิ้ว) จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงิน 24,000.- บาท เพื่อใช้ปฏิบัติหน้าที่ของพนักงานเทศบาล 
คุณลักษณะพื้นฐาน 
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่นอยกวา 6 แกนหลัก (6 core) และ 12 แกน

เสมือน (12 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ตองใชความสามารถ 
ในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด  
ไม่น้อยกว่า 4.2 GHz จำนวน 1 หน่วย 

- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจําแบบ Cache Memory รวมในระดับ 
(Level) เดียวกันขนาดไมน่อยกวา 8 MB 

- มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกวา ดังนี้ 
1) เป็นแผงวงจรเพ่ือแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจํา ขนาดไม่นอยกวา 

2 GB หรือ 
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 2) มีหน่ วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้ งอยู่ ภายในหน่ วยประมวลผลกลาง                           
แบบ Graphics Processing Unit ที่สามารถใชหน่วยความจําหลักในการแสดงภาพขนาดไม่น้อย
กว่า 2 GB หรือ 

3) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพที่มีความสามารถในการใชหน่วยความจำหลักในการ
แสดงภาพขนาดไม่นอยกวา 2 GB 

- มีหน่วยความจําหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกวา มีขนาดไม่นอยกวา 8 GB 
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือ ดีกวา ขนาดความจุไม่นอยกวา 1 TB หรือชนิด 

Solid State Drive ขนาดความจุไมน่อยกวา 250 GB จำนวน 1 หน่วย 
- มีชองเชื่อมตอระบบเครือขา่ย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T 

หรือดีกวา จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ชอง 
- มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวา ไม่น้อยกว่า 3 ชอง 
- มีแปนพิมพและเมาส 
- มีจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว จำนวน 1 หน่วย  
(จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ

คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน  มีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566) 
- ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม ฉบับที่ 8 (พ.ศ.2566-2570) หน้าที่ 12-13 

ลำดับที่ 5 
2. เครื่องพิมพ Multifunction เลเซอร หรือ LED สี จำนวน 1 เครื่อง ราคาเครื่องละ 

16,000.- บาท เพ่ือใช้ปฏิบัติงานพนักงานเทศบาล  
คุณลักษณะพื้นฐาน 
- เป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถเป็น Printer, Copier และ Scanner ภายในเครื่อง

เดียวกัน 
- มีความละเอียดในการพิมพไม่น้อยกว่า 600x600 dpi 
- มีความเร็วในการพิมพขาวดำสำหรับกระดาษ A4 ไม่นอยกวา 20 หน้าต่อนาที 

(ppm) 
- มีความเร็วในการพิมพสีสำหรับกระดาษ A4 ไมน่อยกวา 20 หนา้ตอนาที (ppm) 
- มีหน่วยความจํา (Memory) ขนาดไมน่อยกวา 256 MB 
- สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 (ขาวดำ และสี) ได ้
- มีความละเอียดในการสแกนสูงสุดไม่นอยกวา 1,200x1,200 dpi 
- มีถาดปอนเอกสารอัตโนมัติ (Auto Document Feed) 
- สามารถถา่ยสำเนาเอกสารได้ทั้งสีและขาวดำ 
- สามารถทำสำเนาไดสู้งสุดไม่นอยกวา 99 สำเนา 
- สามารถย่อและขยายได ้25 ถึง 400 เปอรเซ็นต 
- มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวา จำนวนไม่นอยกวา 1 ชอง 
- มีชองเชื่อมตอระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100 Base-T หรือ

ดีกวา จำนวนไม่นอยกวา 1 ชอง หรือ สามารถใชงานผ่านเครือข่ายไรสาย Wi-Fi (IEEE 
802.11b, g, n) ได้ 

- มีถาดใสกระดาษได้รวมกันไม่นอยกวา 250 แผ่น 
- สามารถใชไดก้ับ A4, Letter, Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้ 
(จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ

คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน  มีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566) 
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 - ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม ฉบับที่ 8 (พ.ศ.2566-2570) หน้าที่ 12-13 
ลำดับที่ 5 

3. เครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงิน 2,500.- บาท เพ่ือใช้
ปฏิบัติงานพนักงานเทศบาล 

คุณลักษณะพื้นฐาน 
- มีกำลังไฟฟ้าขาออก (Output) ไม่น้อยกว่า 800 VA (480 Watts) 
- สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาท ี
(จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ

คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน มีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566) 
- ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นเพิ่มเติม ฉบับที่ 8 (พ.ศ.2566-2570) หน้าที่ 12-13 

ลำดับที่ 5 
4. ชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการสำหรับเครื่องคอมพิวเตอร์และเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก 

แบบสิทธิการใช้งานประเภทติดตั้งมาจากโรงงาน (OEM) ที่มีลิขสิทธิ์ถูกต้องตามกฎหมาย 
จำนวน 1 ชุด เป็นเงิน 4,200.- บาท  

(จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน  มีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566) 

- ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม ฉบับที่ 8 (พ.ศ.2566-2570) หน้าที่ 12-13 
ลำดับที่ 5 

5. ชุดโปรแกรมจัดการสำนักงาน แบบที่ 1 ที่มีลิขสิทธิ์ถูกตองตามกฎหมาย จำนวน 1 ชุด 
เป็นเงิน 16,000.- บาท 

คุณลักษณะพื้นฐาน 
- มีโปรแกรมสำหรับประมวลคําหรือระบบจัดเตรียมเอกสาร 
- มีโปรแกรมสำหรับประเภทตารางการคํานวณ 
- มีโปรแกรมสำหรับประเภทการนําเสนอข้อมลู 
- มีโปรแกรมสำหรับประเภทชวยออกแบบสื่อสิ่งพิมพ 
- มีโปรแกรมสำหรับบริการจัดการจดหมายอิเล็กทรอนิกส (Email) 
- สามารถบริหารจัดการสิทธิ์แบบรวมศูนยไ์ด้จากสวนกลาง 
(จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ

คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน  มีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566) 
- ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม ฉบับที่ 8 (พ.ศ.2566-2570) หน้าที่ 12-13 

ลำดับที่ 5 
รวมเป็นเงินโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ทั้งสิ้น 62,700.- บาท (-หกหม่ืนสองพันเจ็ด

ร้อยบาทถ้วน) 
โอนลด 
1. แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา 
1.1 งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงาน

ส่วนท้องถิ่น งบประมาณตั้งไว้ 1,513,620.- บาท คงเหลือ 1,426,220.- บาท ขอโอนลด 
เป็นเงิน 62,700.- บาท  

รวมโอนลดจำนวน 1 แผนงาน 1 รายการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 62,700.- บาท  
(-หกหม่ืนสองพันเจ็ดร้อยบาทถ้วน-) 
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 เหตุผล 
เพ่ือให้มีวัสดุ อุปกรณ์ เครื่องมือเครื่องใช้ ปฏิบัติราชการอย่างเพียงพอสำหรับพนักงาน

เทศบาลในการปฏิบัติหน้าที่กองการศึกษา จึงจำเป็นต้องซื้อครุภัณฑ์ดังกล่าว ประกอบ  
กับงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มีวงเงินเพียงพอที่จะโอนมาตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ จึงขอเสนอญัตตินี้ต่อสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาอนุมัติ  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 27 
- ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
- ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ 
- ตามที่นายกเทศมนตรีฯ ได้เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองการศึกษา) 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีอะไรจะสอบถามหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- เมื่อไม่มี ผมจะขอมติจากที่ประชุมสภาแห่งนี้ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบญัตติ  
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองการศึกษา) 
- โปรดยกมือครับ 

  
นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง ค่ะ 
1. นายไสว  สิงห์ทอง            7. นางศุภนุช  วะดี 
2. นายนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์         8. นายศรัณย์พัทธ์ ติกขะปัญโญ 
3. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง              9. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
4. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์      10. นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
5. นายนิกร  ห่วงงาม             11. นางสุมาลี           ธรรมเจริญ 
6. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ            12. นายกันต์ศักดิ์        หอมกลิ่นราตรี 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง นะครับ 
- เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ มีมติเห็นชอบญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองการศึกษา) 
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 8 

  
ระเบียบวาระท่ี 8 เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  

ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภณัฑ์งานบ้านงานครัว  
(กองการศึกษา) 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  
(กองการศึกษา) เพ่ือให้ที่ประชุมพิจารณาครับ 
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นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ขอเสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ 2567 เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม  
และนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ ของกองการศึกษาโดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 
โอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
1. แผนงานการศาสนา วัฒนธรรมและนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ งบลงทุน 

หมวด ค่าครุภัณฑ์  
ประเภท ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 
1. เครื่องตัดหญ้าแบบข้อแข็ง จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 9,500.- บาท เป็นจำนวน

เงิน 28,500.- บาท เพ่ือสนับสนุนการปฏิบัติหน้าที่ตัดหญ้าสนามกีฬาและสถานที่อ่ืนในเขต
เทศบาลตำบลลำนารายณ์ 

คุณลักษณะเฉพาะสังเขป 
แบบข้อแข็ง 
1. เป็นเครื่องตัดหญ้าแบบสะพาย 
2. เครื่องยนต์ขนาดไม่น้อยกว่า 1.4 แรงม้า 
3. ปริมาตรกระบอกสูบไม่น้อยกว่า 30 ซีซี 
4. พร้อมใบมีด 
(จัดซื้อตามเกณฑ์บัญชีราคากลางมาตรฐานครุภัณฑ์ ของสำนักงบประมาณ ณ ธันวาคม 

2565) 
- ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นเพิ่มเติม ฉบับที่ 8 (พ.ศ.2566-2570) หน้าที่ 12 

ลำดับที่ 4 
รวมเป็นเงินโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ทั้งสิ้น 28,500.- บาท (-สองหม่ืนแปดพัน 

ห้าร้อยบาทถ้วน-) 
โอนลด 
1. แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา 
1.1 งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงาน

ส่วนท้องถิ่น งบประมาณตั้งไว้ 1,513,620.- บาท คงเหลือ 1,426,220.- บาท ขอโอนลด 
เป็นเงิน 28,500.- บาท 

รวมโอนลดจำนวน 1 แผนงาน 1 รายการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 28,500.- บาท  
(-สองหม่ืนแปดพันห้าร้อยบาทถ้วน-) 

เหตุผล 
เพ่ือให้มีวัสดุ อุปกรณ์ เครื่องมือเครื่องใช้ ปฏิบัติราชการอย่างเพียงพอ สำหรับพนักงาน

เทศบาลในการปฏิบัติหน้าที่กองการศึกษา จึงจำเป็นต้องซื้อครุภัณฑ์ดังกล่าว ประกอบกับ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มีวงเงินเพียงพอที่จะโอนมาตั้งจ่าย  
เป็นรายการใหม่ จึงขอเสนอญัตตินี้ต่อสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาอนุมัติ  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 27 
- ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
- ขอบคุณครับ 
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นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ 
- ตามที่นายกเทศมนตรีฯ ได้เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 
(กองการศึกษา) 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีอะไรจะสอบถามหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- เมื่อไม่มี ผมจะขอมติจากที่ประชุมสภาแห่งนี้ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบญัตติ  
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว (กองการศึกษา) 
- โปรดยกมือครับ 

  
นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง ค่ะ 
1. นายไสว  สิงห์ทอง            7. นางศุภนุช  วะดี 
2. นายนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์         8. นายศรัณย์พัทธ์ ติกขะปัญโญ 
3. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง              9. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
4. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์      10. นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
5. นายนิกร  ห่วงงาม             11. นางสุมาลี           ธรรมเจริญ 
6. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ            12. นายกันต์ศักดิ์        หอมกลิ่นราตรี 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง นะครับ 
- เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ มีมติเห็นชอบญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 
(กองการศึกษา) 
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 9 

  
ระเบียบวาระท่ี 9 เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  

ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์การเกษตร  
(กองการศึกษา)  

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์การเกษตร  
(กองการศึกษา) เพ่ือให้ที่ประชุมพิจารณาครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ขอเสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ 2567 เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม  
และนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ ของกองการศึกษาโดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 
โอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
1. แผนงานการศาสนา วัฒนธรรมและนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ งบลงทุน 

หมวด ค่าครุภัณฑ์  
ประเภท ครุภัณฑ์การเกษตร 
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 1. รถฟาร์มแทรกเตอร์ชนิดขับเคลื่อน 4 ล้อ จำนวน 1 คัน เป็นจำนวนเงิน 578 ,000.- 
บาท เพ่ือสนับสนุนการปฏิบัติหน้าที่ตัดหญ้าสนามกีฬาและสถานที่อ่ืนในเขตเทศบาลตำบล  
ลำนารายณ์ 

คุณลักษณะเฉพาะสังเขป 
ขนาด 40 แรงม้า 
1) เป็นรถฟาร์มแทรกเตอร์ชนิดขับเคลื่อน 4 ล้อ 
2) ระบบเครื่องยนต์ดีเซล ระบายความร้อนด้วยน้ำมีกำลังไม่น้อยกว่า 40 แรงม้า 

ที่ความเร็วรอบไม่เกิน 2,700 รอบต่อนาที 
3) มีเกียร์เดินหน้าไม่น้อยกว่า 8 เกียร์และเกียร์ถอยหลังไม่น้อยกว่า 2 เกียร์ 
4) ระบบพวงมาลัยเป็นแบบไฮดรอลิก หรือไฮโดรสแตติค 
5) ระบบเบรกเป็นเบรกแบบจานแช่ในน้ำมัน 
6) แขนยกเครื่องมือแบบ 3 จุด  
(จัดซื้อตามเกณฑ์บัญชีราคากลางมาตรฐานครุภัณฑ์ ของสำนักงบประมาณ ณ ธันวาคม 

2565) 
- ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม ฉบับที่ 8  (พ.ศ.2566-2570) หน้าที่ 12 

ลำดับที่ 3 
2. อุปกรณ์ต่อพ่วงแทรกเตอร์ ใบมีดดันดิน จำนวน 1 ชุด เป็นจำนวนเงิน 70,000.- บาท 

เพ่ือสนับสนุนการปฏิบัติหน้าที่ตัดหญ้ าสนามกีฬาและสถานที่ อ่ืนในเขตเทศบาลตำบล 
ลำนารายณ์ 

(เนื่องจากไม่ปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ จึงจัดซื้อตามราคาท้องตลาด) 
- เป็นไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่  มท 0808.2/ว1989 ลงวันที่  22 

มิถุนายน 2552 และหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤศจิกายน 2564 

- ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม ฉบับที่ 8  (พ.ศ.2566-2570) หน้าที่ 12 
ลำดับที่ 3 

3. อุปกรณ์ต่อพ่วงแทรกเตอร์ เครื่องตัดหญ้า จำนวน 1 ชุด เป็นจำนวนเงิน 70 ,000.- 
บาท เพ่ือสนับสนุนการปฏิบัติหน้าที่ตัดหญ้าสนามกีฬาและสถานที่อ่ืนในเขตเทศบาลตำบล 
ลำนารายณ์ 

(เนื่องจากไม่ปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ จึงจัดซื้อตามราคาท้องตลาด) 
- เป็นไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่  มท 0808.2/ว1989 ลงวันที่  22 

มิถุนายน 2552 และหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันที่ 28 พฤศจิกายน 2564 

- ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม ฉบับที่ 8  (พ.ศ.2566-2570) หน้าที่ 12 
ลำดับที่ 3 

รวมเป็นเงินโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ทั้งสิ้น 718 ,000.- บาท (-เจ็ดแสนหนึ่งหม่ืน
แปดพันบาทถ้วน-) 

โอนลด 
1. แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา 
1.1 งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงาน

ส่วนท้องถิ่น งบประมาณตั้งไว้ 1,513,620.- บาท คงเหลือ 1,426,220.- บาท ขอโอนลด 
เป็นเงิน 718,000.- บาท 
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 รวมโอนลดจำนวน 1 แผนงาน 1 รายการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 718,000.- บาท  
(-เจ็ดแสนหนึ่งหม่ืนแปดพันบาทถ้วน-) 

เหตุผล 
เพ่ือสนับสนุนการปฏิบัติหน้าที่ตัดหญ้าสนามกีฬาและสถานที่ อ่ืนในเขตเทศบาลตำบล 

ลำนารายณ์กองการศึกษา จึงจำเป็นต้องซื้อครุภัณฑ์ดังกล่าว ประกอบกับงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มีวงเงินเพียงพอที่จะโอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
จึงขอเสนอญัตตินี้ต่อสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์  เพ่ือพิจารณาอนุมัติตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 
หมวด 4 ข้อ 27 
- ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
- ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ 
- ตามที่นายกเทศมนตรีฯ ได้เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์การเกษตร  
(กองการศึกษา) 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีอะไรจะสอบถามหรือไม่ครับ 
- เชิญท่านสุกัญญา จัตุรัส ครับ 

  
นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
สมาชิกสภาเทศบาล 

- เรียนประธานสภาเทศบาลที่ เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ดิฉันนางสาวสุกัญญา จัตุรัส สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ดิฉันขอสนับสนุนในการปฏิบัติหน้าที่
ตัดหญ้าของเทศบาล แต่ดิฉันอยากเสนอให้ทางคณะผู้บริหารพิจารณาเรื่องการตั้งงบประมาณ
ในการจัดซื้ออุปกรณ์ต่อพวงแทรกเตอร์ที่ท่านกำหนดไว้บอกว่าราคาจัดซื้อเป็นไปตามราคา
ท้องตลาด ดิฉันคิดว่าราคานี้ตั้งสูงเกินจริงไปจากราคาท้องตลาด อยากให้ท่านสำรวจราคา 
ตามท้องตลาดให้เป็นจริงตามท้องตลาดที่ใกล้เคียงมากกว่านี้ ขอบคุณค่ะ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณท่านสุกัญญา จัตุรัส ครับ 
- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามเก่ียวกับญัตตินี้อีกหรือไม่ครับ 
- ฝ่ายบริหารจะตอบข้อซักถามของสมาชิกสภาเทศบาลหรือไม่ครับ 
- เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- ตอบที่ท่านสุกัญญาได้เสนอมา จะมีการเสนอราคาเข้ามาเป็นราคาที่ถูกเสนอจากหลายๆ
บริษัท เทศบาลจะคัดเลือกบริษัทที่นำเสนอราคาถูกที่สุด ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีครับ 
- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามเก่ียวกับญัตตินี้อีกหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- เมื่อไม่มี ผมจะขอมติจากที่ประชุมสภาแห่งนี้ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบญัตติ  
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์การเกษตร (กองการศึกษา) 
- โปรดยกมือครับ 

 



-20- 
 

นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง ค่ะ 
1. นายไสว  สิงห์ทอง            7. นางศุภนุช  วะดี 
2. นายนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์         8. นายศรัณย์พัทธ์ ติกขะปัญโญ 
3. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง              9. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
4. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์      10. นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
5. นายนิกร  ห่วงงาม             11. นางสุมาลี           ธรรมเจริญ 
6. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ            12. นายกันต์ศักดิ์        หอมกลิ่นราตรี 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง นะครับ 
- เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ มีมติเห็นชอบญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์การเกษตร  
(กองการศึกษา)  
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 10 

  
ระเบียบวาระท่ี 10 เรื่อง ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  

ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภณัฑ์คอมพิวเตอร์ 
หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองสาธารณสุข) 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองสาธารณสุข) เพ่ือให้ที่ประชุมพิจารณาครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ขอเสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี งบประมาณ  พ .ศ .2567  ตั้ งจ่ าย เป็ นรายการใหม่  ในหมวดค่ าครุภัณ ฑ์  
ของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม โดยมีหลักการและเหตุผลดังนี้ 

หลักการ 
โอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

ของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม แผนงานสาธารณสุข งานศูนย์บริการสาธารณสุข  
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ จำนวน 6 รายการ  
เป็นเงิน 402,800.- บาท ดังนี้ 

1. อุปกรณ์บันทึกภาพผ่านเครือข่าย (Network Video Recorder) แบบ 16 ช่อง ราคา
ชุดละ 57,000.- บาท คุณลักษณะดังนี้ 

- เป็นอุปกรณ์ที่ผลิตมาเพ่ือบันทึกภาพจากกล้องวงจรปิดโดยเฉพาะ 
- สามารถบันทึกและบีบอัดภาพได้ตามมาตรฐาน MPEG4 หรือ H.264 หรือดีกว่า 
- ได้รับมาตรฐาน Onvif (Open Network Video Interface Forum) 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/ 1000 Base-T 

หรือดีกว่า และสามารถทำงานได้ตามมาตรฐาน IEEE 802.3af หรือ IEEE 802.3at (Power 
over Ethernet) ในช่องเดียวกันได้จำนวนไม่น้อยกว่า 16 ช่อง 

2. กล้องโทรทัศน์วงจรปิดชนิดเครือข่าย แบบมุมมองคงที่สำหรับติดตั้งภายในอาคาร 
สำหรับใช้ในงานรักษาความปลอดภัยทั่วไปและงานอ่ืนๆ ราคาตัวละ 16,000.- บาท จำนวน 
16 ตัว เป็นเงิน 256,000.- บาท คุณลักษณะดังนี้ 
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 - มีความละเอียดของภาพสูงสุดไม่น้อยกว่า 1,920x1,080 pixel  
หรือไม่น้อยกว่า 2,073,600 pixel 

- มี frame rate ไม่น้อยกว่า 25 ภาพต่อวินาที (frame per second) 
- ใช้เทคโนโลยี IR-Cut filter หรือ Infrared Cut-off Removable (ICR) สำหรับการ

บันทึกภาพได้ทั้งกลางวันและกลางคืนโดยอัตโนมัติ 
- มีความไวแสงน้อยสุด ไม่มากกว่า 0.2 LUX สำหรับการแสดงภาพสี (Color) และไม่

มากกว่า 0.03 LUX สำหรับการแสดงภาพขาวดำ (Black White) 
- มีขนาดตัวรับภาพ (Image Sensor) ไม่น้อยกว่า 1/3 นิ้ว 
- มีผลต่างค่าความยาวโฟกัสต่ำสุดกับค่าความยาวโฟกัสสูงสุดไม่น้อยกว่า 4.5 มิลลิเมตร 
- สามารถตรวจจับความเคลื่อนไหวอัตโนมัติ (Motion Detection) 
- สามารถแสดงรายละเอียดของภาพที่มีความแตกต่างของแสงมาก (Wide Dynamic 

Range หรือ Super Dynamic Range) ได้ 
- สามารถส่งสัญญาณภาพ (Streaming) ไปแสดงได้อย่างน้อย 2 แหล่ง 
- ได้รับมาตรฐาน Onvif (Open Network Video Interface Forum) 
- สามารถส่งสัญญาณภาพได้ตามมาตรฐาน H.264 เป็นอย่างน้อย 
- สามารถใช้งานตามโปรโตคอล (Protocol) IPv4 และ IPv6 ได้ 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100 Base-T หรือดีกว่า 

และสามารถทำงานได้ตามมาตรฐาน IEEE 802.3af หรือ IEEE 802.3at (Power over 
Ethernet) ในช่องเดียวกันได้ 

- สามารถใช้งานกับมาตรฐาน HITIP, HTIPS, "NTP หรือ SNTP", SNMP , RTSP , 
IEEE802.1X ได้เป็นอย่างน้อย 

- มีช่องสำหรับบันทึกข้อมูลลงหน่วยความจำแบบSD Card หรือ MicroSD Card หรือ 
Mini SD Card 

- ต้องมี Software Development Kit (SDK) หรือ Application Programming 
Interface (API) ที่มีลิขสิทธิ์ถูกต้อง 

- ได้รับมาตรฐานด้านความปลอดภัยต่อผู้ใช้งาน 
- ผู้ผลิตต้องได้รับมาตรฐานด้านระบบการจัดการสิ่งแวดล้อม 
- ผู้ผลิตต้องได้รับมาตรฐานด้านการบริหารจัดการหรือบริหารงานที่มีคุณภาพ 
ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2566-2570 หน้า 1 ลำดับที่ 1 จัดซื้อ

ตามราคาเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกล้องโทรทัศน์วงจรปิดฉบับ 
เดือนกุมภาพันธ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนมิถุนายน 2564 

3. เครื่องคอมพิวเตอร์ All In One สำหรับงานประมวลผล ราคา 24,000.- บาท 
จำนวน 2 เครื่อง เป็นเงิน 48,000.- บาท (-สี่หมื่นแปดพันบาทถ้วน-) คุณลักษณะพ้ืนฐาน 
ดังนี้ 

- ประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 6 แกนหลัก (6 core) และ 12 แกนเสมือน  
(12 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ต้องใช้ความสามารถในการ
ประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด  
ไม่น้อยกว่า 3.6 GHz จำนวน 1 หน่วย 

- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory  
รวมในระดับ (Level) เดียวกัน ขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB 

- มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง  
หรือดีกว่า ดังนี้ 
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 1) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู่บนแผงวงจรหลักที่มีความสามารถในการใช้
หน่วยความจำแยกจากหน่วยความจำหลักขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB 

2) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพที่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจำหลักในการ
แสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB 
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1TB หรือชนิด

Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จำนวน 1 หน่วย 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T 

หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง 
- มีแป้นพิมพ์และเมาส์ 
- มีจอแสดงภาพในตัว และมีขนาดไม่น้อยกว่า 21 นิ้ว ความละเอียดแบบ FHD 

(1920x1080) 
- สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า Wi-Fi (IEEE 802.11 ac) และ Bluetooth 
ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 6) พ.ศ.2566 -2570 หน้า 27 ลำดับที่ 16 

จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ 
ฉบับเดือนมีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566 

4. เครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 1 kVA ราคา 5,700.- บาท จำนวน 2 เครื่อง เป็นเงิน 
11,400.- บาท (-หนึ่งหมื่นหนึ่งพันสี่ร้อยบาทถ้วน-) คุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้ 

- มีกำลังไฟฟ้าขาออก(Output) ไม่น้อยกว่า 1 kVA (600Watts)  
- สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที 
ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 6) พ.ศ.2566-2570 หน้า 27 ลำดับที่ 16 

จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ 
ฉบับเดือนมีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566 

5. เครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือLED สีชนิด Network แบบที่1 (20หน้า/นาที) ราคา 
11,000.- บาท จำนวน 2 เครื่อง เป็นเงิน 22,000.- บาท (-สองหมื่นสองพันบาทถ้วน-) 
คุณลักษณะพ้ืนฐาน ดังนี้ 

- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 600x600 dpi 
- มีความเร็วในการพิมพ์ขาวดำสำหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที (ppm) 
- มีความเร็วในการพิมพ์สีสำหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที (ppm) 
- สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติได้ 
- มีหน่วยความจำ (Memory) ขนาดไม่น้อยกว่า 256 MB 
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100 Base-T หรือดีกว่า 

จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง และสามารถใช้งานผ่านเครือข่ายไร้สาย Wi-Fi (IEEE 802.11b, s, 
n) ได ้

- มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 250 แผ่น 
- สามารถใช้ได้กับ A4, Letter, Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้ 
ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 6) พ.ศ.2566 -2570 หน้า 27 ลำดับที่ 16 

จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ 
ฉบับเดือนมีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566 
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 6. ชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการสำหรับเครื่องคอมพิวเตอร์และเครื่องคอมพิวเตอร์
โน้ตบุ๊ก จำนวน 2 เครื่อง ราคาชุดละ 4,200.- บาท เป็นเงิน 8,400.- บาท (-แปดพันสี่ร้อย
บาทถ้วน-) 

ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 6) พ.ศ.2566 -2570 หน้า 27ลำดับที่ 16 
จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ 
ฉบับเดือนมีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566 

รวมขอโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ค่าครุภัณฑ์ 6 รายการ เป็นเงิน 402,800.- บาท  
(-สี่แสนสองพันแปดร้อยบาทถ้วน-) 

โดยขอโอนลดจากแผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข  หมวด
เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณตั้ง
ไว้ 1,436,400.- บาท งบประมาณคงเหลือ 1,281,160.- บาท ขอโอนลด 402,800.- 
บาท 

เหตุผล 
เพ่ือให้ศูนย์แพทย์ชุมชนเทศบาลตำบลลำนารายณ์มีอุปกรณ์อำนวยความสะดวกในการ

ปฏิบัติงาน สามารถปฏิบัติงานได้อย่างดีพร้อม มีประสิทธิภาพ ทดแทนของเดิมท่ีเสื่อมสภาพ 
เทศบาลฯ ไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้ประกอบกับในปีงบประมาณ 2567 ซึ่งมีวงเงิน

เหลือจ่ายเพียงพอที่จะโอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่เพ่ือดำเนินการได้  จึงขอเสนอญัตตินี้  
ต่อสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์เพ่ือพิจารณาอนุมัติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
วิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕63 ข้อ ๒๗ 
- ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
- ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ 
- ตามที่นายกเทศมนตรีฯ ได้เสนอญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ (กองสาธารณสุข) 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีอะไรจะสอบถามหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- เมื่อไม่มี ผมจะขอมติจากที่ประชุมสภาแห่งนี้ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบญัตติ  
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองสาธารณสุข) 
- โปรดยกมือครับ 

  
นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง ค่ะ 
1. นายไสว  สิงห์ทอง            7. นางศุภนุช  วะดี 
2. นายนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์         8. นายศรัณย์พัทธ์ ติกขะปัญโญ 
3. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง              9. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
4. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์      10. นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
5. นายนิกร  ห่วงงาม             11. นางสุมาลี           ธรรมเจริญ 
6. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ            12. นายกันต์ศักดิ์        หอมกลิ่นราตรี 
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นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง นะครับ 
- เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ มีมติเห็นชอบญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองสาธารณสุข) 

- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 11 
  
ระเบียบวาระท่ี 11 เรื่อง ญัตติแก้ไขประเภทงานในงบประมาณรายจ่ายท่ีโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่และกันเงิน 

กรณีมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (กองสาธารณสุข) 
  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติแก้ไขประเภทงานในงบประมาณรายจ่ายที่โอนตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่และกันเงินกรณีมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  
(กองสาธารณสุข) เพ่ือให้ที่ประชุมพิจารณาครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ขอเสนอญัตติแก้ไขประเภทงานในงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ที่ ได้กันเงินกรณีมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ในหมวด 
ค่าครุภัณฑ์ของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม โดยมีหลักการและเหตุผลดังนี้ 

หลักการ 
แก้ไขประเภทงานในงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ที่ได้โอนตั้ง

จ่ายเป็นรายการใหม่ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ซึ่งได้ขออนุมัติ
ในแผนงานสาธารณสุข งานศูนย์บริการสาธารณสุข แต่ในญัตติกันเงินกรณีมิได้ก่อหนี้ผูกพัน
ได้นำเข้าในแผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข  ซึ่งสภาเทศบาล
ตำบลลำนารายณ์ได้พิจารณาเห็นชอบให้โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ และกันเงินกรณีมิได้  
ก่อหนี้ผูกพันแล้วเมื่อคราวประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2566  
วันจันทร์ที่ 28 สิงหาคม 2566 จำนวน 4 รายการ ดังนี้ 

1. ครุภัณฑ์สำนักงาน เครื่องปรับอากาศแบบแยกส่วน ชนิดติดผนัง ขนาด 24,000 บีทียู 
จำนวน 2 เครื่อง เป็นเงิน 49,800.- บาท ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 6)  
พ.ศ.2566-2570 หน้า 26 ลำดับที่ 14 จัดซื้อตามราคามาตรฐานครุภัณฑ์ เดือนธันวาคม 
2565 ของสำนักงบประมาณ 

2. ครุภัณฑ์วิทยาศาสตร์และการแพทย์ จำนวน 3 รายการ ดังนี้ 
2.1 ชุดเครื่องดูดและฟอกอากาศห้องทันตกรรม จำนวน 1 ชุด เป็นเงิน 75,000. - 

บาท (-เจ็ดหมื่นห้าพันบาทถ้วน-) ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 6) พ.ศ.2566 -
2570 หน้า 25 ลำดับที่ 13 จัดซื้อตามราคาตลาด 

2.2 ชุดอุปกรณ์ สำหรับการปฏิบัติการแพทย์ฉุกเฉิน  จำนวน 1 ชุด เป็น เงิน 
145,900.- บาท (-หนึ่งแสนสี่หมื่นห้าพันเก้าร้อยบาทถ้วน-) ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม 
(ฉบับที่ 6) พ.ศ.2566-2570 หน้า 26 ลำดับที่ 15 จัดซื้อตามราคาตลาด 

2.3 ชุดคัดกรองผู้ป่วยชนิดพกพา (Expert Smart Mobile Connect) จำนวน 2 ชุด 
เป็นเงิน 100,000.- บาท (-หนึ่งแสนบาทถ้วน-) ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 6) 
พ.ศ.2566-2570 หน้า 26 ลำดับที่ 15 จัดซื้อตามราคาตลาด 
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 เหตุผล 
เพ่ือการจัดซื้อครุภัณฑ์ดังกล่าวเป็นไปตามภารกิจการใช้งาน ซึ่งครุภัณฑ์ดังกล่าวทั้ง 4 

รายการ ได้ใช้งานที่ศูนย์แพทย์ชุมชนเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
เทศบาลฯ จึงขอเสนอญัตตินี้ต่อสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์เพ่ือพิจารณาอนุมัติ  

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
พ.ศ.๒๕63  
- ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
- ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ 
- ตามที่ นายกเทศมนตรีฯ ได้ เสนอญั ตติแก้ ไขประเภทงานในงบประมาณรายจ่าย 
ที่ โอนตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่และกันเงินกรณีมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2566 (กองสาธารณสุข) 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีอะไรจะสอบถามหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- เมื่อไม่มี ผมจะขอมติจากที่ประชุมสภาแห่งนี้ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบญัตติแก้ไข
ประเภทงานในงบประมาณรายจ่ายที่โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ และกันเงินกรณีมิได้ก่อหนี้
ผูกพัน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (กองสาธารณสุข) 
- โปรดยกมือครับ 

  
นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง ค่ะ 
1. นายไสว  สิงห์ทอง            7. นางศุภนุช  วะดี 
2. นายนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์         8. นายศรัณย์พัทธ์ ติกขะปัญโญ 
3. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง              9. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
4. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์      10. นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
5. นายนิกร  ห่วงงาม             11. นางสุมาลี           ธรรมเจริญ 
6. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ            12. นายกันต์ศักดิ์        หอมกลิ่นราตรี 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง นะครับ 
- เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ มีมติเห็นชอบญัตติแก้ไขประเภทงานในงบประมาณรายจ่ายที่โอนตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่ และกันเงินกรณีมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
(กองสาธารณสุข) 
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 12 

  
ระเบียบวาระท่ี 12 เรื่อง ญัตติขอรับความเห็นชอบให้ย้ายสถานที่ตั้งสถานธนานุบาลเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอเชิญท่ านนายกเทศมนตรีฯ เสนอญั ตติขอรับความเห็นชอบให้ย้ายสถานที่ ตั้ ง 
สถานธนานุบาลเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือให้ที่ประชุมพิจารณาครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ขอเสนอญัตติขอรับความเห็นชอบให้ย้ายสถาน
ที่ตั้งสถานธนานุบาลเทศบาลตำบลลำนารายณ์ โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้  



-26- 
 

 หลักการ 
ขอรับความเห็นชอบให้ย้ายสถานที่ตั้งสถานธนานุบาลเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 

เหตุผล 
เนื่องด้วยอาคารสถานธนานุบาลฯ ซึ่งเป็นทรัพย์สินของเทศบาลตำบลลำนารายณ์ ตั้งอยู่เลขที่ 
351/38-39 หมู่ 5 ถนนท่ามะนาว ตำบลลำนารายณ์ อำเภอชัยบาดาล จังหวัดลพบุรี  
ได้ก่อสร้างมาเป็นเวลากว่า 27 ปี มีสภาพเก่า ชำรุด ทรุดโทรม ไม่ปลอดภัยต่อการใช้งาน  
และปัจจุบันมีประชาชนมาใช้บริการเพ่ิมมากขึ้น ทำให้สถานที่คับแคบไม่เพียงพอต่อการ
ให้บริการประชาชน สถานธนานุบาลเทศบาลตำบลลำนารายณ์ มีความประสงค์ขอย้ายสถานที่
ไปตั้งที่แห่งใหม่ เพ่ือรองรับการให้บริการประชาชนได้อย่างสะดวกอยู่ในแหล่งชุมชนหนาแน่น
และรองรับการเจริญเติบโตของกิจการในอนาคต โดยการสนับสนุนงบประมาณของเทศบาลตำบล
ลำนารายณ์ 

ด้วยเหตุผลดั งกล่าว จึ งขอความเห็นชอบต่อสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ ให้  
สถานธนานุบาลฯ ของเทศบาลตำบลลำนารายณ์ย้ายสถานที่ตั้งแห่งใหม่ ตามหนังสือ
กระทรวงมหาดไทย ที่  มท 0801.5/ว 657 ลงวันที่  7 มีนาคม 2548 เรื่องหลักเกณฑ์  
และแนวทางปฏิบัติในการขออนุญาตจัดตั้งสถานธนานุบาลขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
- ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
- ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ 
- ตามที่นายกเทศมนตรีฯ ได้เสนอญัตติขอรับความเห็นชอบให้ย้ายสถานที่ตั้งสถานธนานุบาล
เทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีอะไรจะสอบถามหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- เมื่อไม่มี ผมจะขอมติจากที่ประชุมสภาแห่งนี้ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบให้ย้าย
สถานที่ตั้งสถานธนานุบาลเทศบาลตำบลลำนารายณ์ 
- โปรดยกมือครับ 

  
นางสาวละเมียด ออมทรัพย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง ค่ะ 
1. นายไสว  สิงห์ทอง            7. นางศุภนุช  วะดี 
2. นายนรเสฏฐ์ รุจิพาณิชย์         8. นายศรัณย์พัทธ์ ติกขะปัญโญ 
3. นางสาวจันทร์เพ็ญ บัวทอง              9. นายสมนึก  นาโพธิ์ 
4. นายถนอม  ศรีจันทร์นิตย์      10. นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
5. นายนิกร  ห่วงงาม             11. นางสุมาลี           ธรรมเจริญ 
6. นายวิชาญ  ชิ้นเจริญ            12. นายกันต์ศักดิ์        หอมกลิ่นราตรี 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ 12 เสียง นะครับ 
- เป็นอันว่าสภาแห่งนี้  มีมติเห็นชอบให้ย้ายสถานที่ตั้งสถานธนานุบาลเทศบาลตำบล 
ลำนารายณ์ ครับ 
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 13 
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ระเบียบวาระท่ี 13 เรื่อง รายงานเพื่อทราบร่างระเบียบเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เรื่อง ว่าด้วยการใช้สนามกีฬา 
เทศบาลตำบลลำนารายณ์ แห่งที่ 1 (หมู่ 8) แห่งที่ 2 (หน้าโรงพยาบาลชัยบาดาล)  
แห่งที่ 3 (สนาม 44 ไร่) พ.ศ. 2566  

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ ครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ และสมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายวิชัย  
ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์  ขอรายงานเพ่ือทราบร่างระเบียบเทศบาล
ตำบลลำนารายณ์ เรื่อง ว่าด้วยการใช้สนามกีฬาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ แห่งที่ 1 (หมู่ที่ 8) 
แห่งที่ 2 (หน้าโรงพยาบาลชัยบาดาล) และแห่งที่ 3 (สนาม 44 ไร่) พ.ศ. 2566 รายละเอียด
ได้แจกเอกสารให้ที่ประชุมสภาแล้ว 
- ดังนั้น เห็นควรเสนอสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์รายงานเพ่ือทราบร่างระเบียบเทศบาล
ตำบลลำนารายณ์ เรื่อง ว่าด้วยการใช้สนามกีฬาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ แห่งที่ 1 (หมู่ที่ 8) 
แห่งที่ 2 (หน้าโรงพยาบาลชัยบาดาล) และแห่งที่ 3 (สนาม 44 ไร่) พ.ศ. 2566 ต่อไป 
- ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ 
- ตามท่ีนายกเทศมนตรีฯ ได้รายงานร่างระเบียบเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เรื่อง ว่าด้วยการใช้
สนามกีฬาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ แห่งที่ 1 (หมู่ 8) แห่งที่ 2 (หน้าโรงพยาบาลชัยบาดาล) 
แห่งที่ 3 (สนาม 44 ไร่) พ.ศ. 2566 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีอะไรจะสอบถามหรือไม่ครับ 
- เชิญท่านสุมาลี ธรรมเจริญ ครับ 

  
นางสุมาลี ธรรมเจริญ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

- เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน
นางสุมาลี ธรรมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 จากระเบียบที่ร่างขึ้นมามีข้อสังเกต ข้อที่ 2 
ไม่ได้กำหนดวันที่บังคับใช้ไว้ว่าตั้งแต่วันที่เท่าไร แต่กำหนดเดือนไว้  ท่านนายกฯลงนามวันที่ 
15 สิงหาคม 2566 และมีคำผิดจำนวนมาก อยากให้ช่วยตรวจสอบคำผิดตรวจสอบ 
ให้ถูกต้อง  
- เมื่อกำหนดระเบียบมาแล้วอยากให้ทางหน่วยงานที่รับผิดชอบได้ปฏิบัติอย่างเคร่งครัด 
เพราะว่าที่ผ่านมาสนามกีฬาใช้เป็นที่ออกกำลังกาย แต่บางครั้งเมื่อออกกำลังกายเสร็จแล้วจะมี
สันทนาการกันจริงๆแล้วตรงนี้ผิดระเบียบ สร้างความเดือดร้อนให้กับประชาชนที่อยู่ข้ างเคียง 
เมื่อมีการสันทนาการคนที่มาออกกำลังกายตอนเช้าจะพบร่องรอยการสันทนาการ ขอฝากท่าน
ผู้บริหาร และหน่วยงานที่รับผิดชอบปฏิบัติอย่างเคร่งครัดเพ่ือไม่ให้ประชาชนที่อยู่รอบๆ
เดือดร้อน ขอบคุณค่ะ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณท่านสุมาลี ธรรมเจริญ ครับ 
- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามเก่ียวกับระเบียบวาระนี้อีกหรือไม่ครับ 
- เชิญท่านสุกัญญา จัตุรัส ครับ 
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นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
สมาชิกสภาเทศบาล 

- เรียนประธานสภาเทศบาลที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน
นางสาวสุกัญญา จัตุรัส สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ดิฉันขอสอบถามเกี่ยวกับเอกสารที่ส่งมา 
ในร่างระเบียบฯ ท่านนายกเทศมนตรีลงนาม วันที่ 15 สิงหาคม 2566 แต่ในหนังสือบันทึก
ข้อความ ลงวันที่ 29 พฤศจิกายน 2566 ซึ่งวันที่จะย้อนแย้งกันและวันนี้ประชุมสภาเทศบาล
วันที่ 4 ธันวาคม 2566 ช่วยแก้ไขให้ถูกต้อง ขอบคุณค่ะ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณท่านสุกัญญา จัตุรัส ครับ 
- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามเก่ียวกับระเบียบวาระนี้อีกหรือไม่ครับ 
- ท่านนายกเทศมนตรีจะตอบหรือไม่ครับ 
- เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- ขอมอบหมายให้ท่านรองปลัดเทศบาลตำบลลำนารายณ์ตอบข้อสอบถามครับ 

  
นางระพีพร สมสุข 
รองปลัดเทศบาลฯ 

- เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ ท่านนายกเทศมนตรี 
ท่านรองนายกเทศมนตรี ท่ านเลขานุการนายกเทศมนตรี  และหัวหน้าส่วนทุกท่าน  
ดิฉันนางระพีพร สมสุข รองปลัดเทศบาลตำบลลำนารายณ์ ขออนุญาตชี้แจงกรณีรายงาน  
เพ่ือทราบในส่วนของระเบียบเทศบาลตำบลลำนารายณ์ เรื่อง ว่าด้วยการใช้สนามกีฬาเทศบาล
ตำบลลำนารายณ์  แห่งที่  1 (หมู่  8) แห่งที่  2 (หน้าโรงพยาบาลชัยบาดาล) แห่งที่  3  
(สนาม 44 ไร่) พ.ศ. 2566 ระเบียบตัวนี้เป็นรายงานเพ่ือทราบต่อท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
กรณีที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้สอบถามมา ทางกองการศึกษาจะนำไปปรับปรุ งและแก้ไข
ต่อไป ขอบคุณค่ะ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณท่านระพีพร สมสุข ครับ 
- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามเก่ียวกับระเบียบวาระนี้อีกหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 14 ครับ 

  
ระเบียบวาระท่ี 14 เรื่อง  อ่ืนๆ  
  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ หรือไม่ครับ 
- เชิญท่านสุกัญญา จัตุรัส ครับ 

  
นางสาวสุกัญญา จัตุรัส 
สมาชิกสภาเทศบาล 

- เรียนประธานสภาเทศบาลที่ เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ดิฉันนางสาวสุกัญญา จัตุรัส สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ดิฉันขอให้ท่านผู้บริหารร่วมพิจารณา
งบประมาณการจัดซื้ออุปกรณ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ซึ่งหลายครั้งมีงบประมาณ
ค่อนข้างสูง เข้าใจว่ามีความจำเป็นในการปฏิบัติ งานแต่อยากเสนอให้ท่านผู้บริหาร 
ช่วยพิจารณาถ้าจากการซื้ออุปกรณ์เปลี่ยนเป็นการเช่า อยากให้ท่านลองเปรียบเทียบราคา 
ในเรื่องความคุ้มค่าของการใช้งบประมาณตรงนี้  ถ้าเกิดการเช่าจะมีการบริการตามมา  
ค่าบำรุงรักษา ค่าตรวจเช็คอุปกรณ์ ถ้าเกิดอุปกรณ์คอมพิวเตอร์เสียหาย แต่ถ้าซื้อมาอายุ  
การใช้งานในการปฏิบัติหน้าที่อันไหนคุ้มค่ากว่ากัน 
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 - ขอชื่นชมฝ่ายบริหาร เรื่องเสียงตามสาย ได้ยินเสียงครอบคลุมเกือบทุกพ้ืนที่ แต่มีเรื่องที่จะให้
ทางเทศบาลปรับปรุงคือเรื่องฝาท่อ อยากให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องลงพ้ืนที่สำรวจจุดไหนชำรุด
เสียหาย เกรงว่าอาจเกิดอุบัติเหตุต่อพ่ีน้องประชาชน อยากให้สำรวจให้ครอบคลุมทุกพ้ืนที่ 
ได้รับการร้องเรียนเรื่องฝาท่อมาค่อนข้างเยอะ ขอบคุณค่ะ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณท่านสุกัญญา จัตุรัส ครับ 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ครับ 
- เชิญท่านสุมาลี ธรรมเจริญ ครับ 

  
นางสุมาลี ธรรมเจริญ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

- เรียนประธานสภาเทศบาลที่ เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ดิฉันนางสุมาลี  ธรรมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  การจัดการขยะของเทศบาล 
มีความสะอาดดี แต่มีปัญหาในเรื่องของผู้มาทิ้งขยะ ส่วนใหญ่จะเป็นช่วงเย็นหรือช่วงหัวค่ำ  
จะมีผู้ที่นำขยะมาทิ้งตามจุดที่มีถังขยะ จะมีผู้ที่มารื้อขยะมาเก็บของเก่ามารื้อค้นโดยที่นำขยะ
เทออกมาทำให้ขยะเกลื่อน จะเป็นแบบนี้แทบทุกจุดที่เป็นเส้นทางใหญ่ ทางเทศบาลจะมี
วิธีการดำเนินการอย่างไร มีข้อเสนอถ้าเป็นคนนอกเขตเทศบาลมาทิ้งขยะ ทางเทศบาลสามารถ
ที่จะแจ้งทางผู้นำหมู่บ้านหรือหน่วยงานนอกเขตว่าเทศบาลมีรถบริการให้ทิ้งขยะได้บริเวณ 
ปากซอยวัดอุดมสันติวรรณ เหมือนว่าทางเทศบาลไม่ค่อยได้ประชาสัมพันธ์เขาจึงไม่มาทิ้ง
บริเวณท่ีเรานำรถไปไว้ ขอบคุณค่ะ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณท่านสุมาลี ธรรมเจริญ ครับ 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ครับ 
- เชิญท่านสมนึก นาโพธิ์ ครับ 

  
นายสมนึก นาโพธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

- กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วน  
ทุกท่าน กระผมนายสมนึก นาโพธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเรียนเกี่ยวกับเรื่องแสงสว่าง
เนื่องด้วยหมู่บ้านบริเวณ หมู่ 9 ตำบลลำนารายณ์ มีประมาณ 10 หลังคาเรือน ที่อยู่ในความ
มืดทางเข้าหมู่บ้านไม่ใช้ทางสาธารณะ แต่ได้รับความกรุณาจากท่านนายกเทศมนตรีนำไฟ  
โซล่าเซลล์ไปติดตั้งให้ ขณะนี้มีการชำรุดอยากขอความอนุเคราะห์แก้ไขแสงสว่างในจุดนี้ด้วย 
- เรื่องท่อระบายน้ำ บริเวณ หมู่ 9 ตำบลลำนารายณ์ มี 2 จุด ฝาท่อไม่แตกแต่หัวท่อทรุดลง
อาจเกิดอันตรายต่อผู้สัญจร ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณท่านสมนึก นาโพธิ์ ครับ 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ครับ 
- ท่านนายกเทศมนตรีจะตอบข้อสอบถามหรือไม่ครับ 
- เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 

  
นายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล 
นายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายวิชัย ฉัตรยิ่งมงคล นายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ 
ขอชี้แจงข้อสอบถามท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
- ท่านสุกัญญา จัตุรัส ที่นำเสนอเกี่ยวกับการซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์   
เป็นราคาที่สูง ทางเทศบาลจะนำข้อเสนอแนะพิจารณาดูว่าการซื้อกับการเช่าอันไหนคุ้มค่า 
กว่ากัน และเทศบาลยังคิดถึงเรื่องการใช้รถยนต์แต่ละกองว่าจะเป็นการเช่าหรือการซื้อ 
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 - ขอขอบคุณที่ชื่นชมเสียงตามสายและไร้สาย เทศบาลเป็นหน่วยบริการอยู่แล้วจะทำอย่างไร
ให้ประชาชนชนได้รับฟังข่าวสาร แต่ตรงจุดที่เสียงชัดเจนก็จะมีประชาชนบางกลุ่มที่อยู่แถว
เดียวกันไม่อยากได้ คือปัญหาที่เทศบาลจะต้องแก้ต่อไป  
- ฝาท่อในเขตเทศบาล กองช่างได้ผู้รับเหมาที่มีประสิทธิภาพขึ้นว่าเดิม ปัญหาตรงนี้ทางฝ่าย
บริหารจะหารือกับกองช่างอีกครั้ง และฝากท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านสำรวจและ
นำเสนอมา เพ่ือมาหารือกันว่าทางกองช่างปรับปรุงได้มากน้อยขนาดไหน 
- ขอขอบคุณท่านสุมาลี ธรรมเจริญ ที่ชมในเรื่องการจัดเก็บขยะที่ดีขึ้น ทำอย่างไรเทศบาล
ตำบลลำนารายณ์จะเป็นเมืองที่สะอาด น่าอยู่ ฝ่ายบริหารแก้เรื่องการเก็บขยะ 2 ปีกว่า  
การเก็บขยะดีขึ้น แต่การแก้ปัญหาขยะจากนอกเขตเทศบาลนำมาทิ้งในเขตเทศบาล เราได้นำ
รถขยะไว้บริเวณปากซอยวัดอุดมสันติวรรณ เทศบาลจะประชาสัมพันธ์ให้มากขึ้นกว่านี้  
เทศบาลได้ขอความร่วมมือจากผู้นำชุมชนช่วยกันสอดส่องดูแล ถ้าเห็นขยะจากนอกเขตนำมา
ทิ้งไม่ต้องเข้าไปตักเตือนก็ได้ให้ถ่ายรูปมา เทศบาลจะดูว่ารถที่นำขยะมาทิ้งเป็นรถจากนอกเขต
เทศบาลหรือในเขตเทศบาลจะได้ติดต่อกับผู้บริหารในพื้นที่นั้นๆ เทศบาลตำบลลำนารายณ์เป็น
พ้ืนที่กว้างการเก็บขยะสมบูรณ์แต่เก็บเท่าไรก็ไม่เกลี้ยงเพราะมาจากนอกเขต แต่เราไม่กล้าระบุ
ว่ามาจากเขตไหน เราต้องช่วยกันสอดส่องดูแลและนำมาพิจารณาและมีจดหมายเตือนว่า
ประชาชนในเขตของท่านมาทิ้งขยะในเขตของเราท่านจะพิจารณาอย่างไร เราต้องมีเอกสารที่
แน่นอน เทศบาลจะประชาสัมพันธ์ให้มากขึ้นเก่ียวกับรถขยะของเทศบาล  
- ท่านสมนึก นาโพธิ์ แสงสว่างที่ชำรุด ท่านแจ้งมาว่าชำรุดจุดไหน กี่จุด จะได้มีข้อมูลและให้
กองช่างลงพ้ืนที่ไปแก้ไข เพ่ือให้ชุมชนเกิดแสงสว่างในการสัญจรไม่ให้เกิดอันตรายต่อชีวิตและ
ทรัพย์สิน 
- ฝาท่อท่ีชำรุด ท่านถ่ายรูปส่งมา จะให้เจ้าหน้าที่กองช่างลงพ้ืนที่ไปปรับปรุงแก้ไขให้  
- ฝ่ายบริหารขอนำเสนองานกิจกรรมโครงการที่กำลังดำเนินการอยู่ ดังนี้  
1. สนามกีฬาการรถไฟ 44 ไร่ หมู่ 10 ตำบลลำนารายณ์ ได้ผู้รับเหมาการทำสนามปูน
คอนกรีต ขนาด 20x40 เมตร 1 สนาม ขนาด 40x60 เมตร 1 สนาม ถนนแอสฟัลต์
คอนกรีตกว้าง 6 เมตร ยาว 1,050 เมตร เป็นเส้นทางประชาชนเดินออกกำลังกาย 4 เมตร  
ลู่จักรยาน 4 เมตร จะมีการตีเส้นที่ชัดเจน เครื่องออกกำลังกายแสตนเลสเราจัดลงไปให้กับ
สนามกีฬาการรถไฟ 44 ไร่ เสียงตอบรับดีมาก เครื่องเล่นเด็กคิดว่าเดือนมกราคมจะเริ่มติดตั้ง 
สนามกีฬาการรถไฟ 44 ไร่ เป็นปอดแห่งใหม่ที่ทางเทศบาลเล็งเห็นว่าการออกกำลังกาย 
เราจะไปทั้ งครอบครัว  การออกกำลั งกายระหว่างครอบครัวสร้างความผูกพันที่ ดี   
เป็นเกราะป้องกันยาเสพติด ความรักใคร่สามัคคีในครอบครัว  
2. สวนสุขภาพหลังสถานีรถไฟย่อย ทางเทศบาลกำลังปรับปรุงอยู่ ขยายพ้ืนที่ออกไป 80 
เมตร ขยายลู่เดิน ติดไฟแสงสว่าง ทาสีเครื่องออกกำลังกาย จะเป็นปอดแห่งใหม่อีกสถานที่
หนึ่ง 
3. เสียงตามสายมีช่างดูแลซ่อมแก้ไข และเสียงไร้สายเพ่ิมจำนวนให้อยู่ ปัญหาตอนนี้เราจะทำ
อย่างไรให้ผู้ที่ไม่ต้องการฟังเสียงประชาสัมพันธ์กับผู้ที่ต้องการได้ยินเสียงประชาสัมพันธ์จะไป
ด้วยกันได้อย่างไร 
4. แสงสว่างตามซอยต่างๆ เทศบาลได้เพ่ิมไฟ LED ประมาณ 400-500 จุด ถ้าถามว่า
เพียงพอไหมก็อยู่ในระดับหนึ่ง เทศบาลเพ่ิมไฟไปเรื่อยๆ เพ่ือลดปัญหาอาชญากรรมลง  
ลดปัญหาแหล่งมั่วสุม สร้างความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน 
5. เทศบาลจะทำการประดับไฟแสงสว่างให้มากขึ้น  
6. สนามกีฬา หมู่ 8 ตำบลลำนารายณ์ เทศบาลปรับปรุงพื้นให้แล้ว นำแป้นบาสเกตบอลไปลง 
ทำสนามตระกร้อ สนามฟุตซอล และกำลังติดตาข่าย ติดแสงสว่าง เพื่อคืนสนามให้กับชุมชน 
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 7. ขยะมูลฝอยเขาหินกลิ้ง มีผู้มารับซื้อขยะออกไปประมาณ 1,000 ตัน 
8. วันที่  12 – 18 ธันวาคม 2566 จะมีงานมหกรรมอาหารสะอาด รสชาติอร่อย  
ไร้แอลกอฮอล์ ครั้งที่ 15 วันที่ 12 ธันวาคม 2566 จะเป็นพิธีเปิด วันที่ 17 ธันวาคม 2566 
จะมีงานเดิน-วิ่งโต้ลมหนาวที่ลำนารายณ์ ครั้งที่ 2 สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดยังไม่ได้สมัคร 
VIP เชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านสมัครได้ 
9. เทศบาลกำลังหาเครื่องเล่นเด็ก จำนวน 1 ชุด ลงบริเวณศูนย์ส่งเสริมการเรียนรู้อำเภอ 
ชัยบาดาล จะมีพ้ืนอย่างดี 
10. จะมีเครื่องออกกำลังกายที่องค์การบริหารส่วนจังหวัดลพบุรีได้อนุมัติให้เทศบาลตำบล  
ลำนารายณ์ จะมาติดตั้งไว้บริเวณหน้าที่ว่าการอำเภอชัยบาดาล เป็นเครื่องออกกำลัง
กายสแตนเลส จำนวน 16 ชิ้น 
11. เทศบาลจะตกแต่งประดับไฟบริเวณสวนริมทางรถไฟ วันที่ 23 ธันวาคม 2566 จะมี
กิจกรรมตลาดนัดเด็ก มีเด็กมาเปิดบูธจำหน่ายสินค้า เด็กจะได้สัมผัสกับชีวิตจริง นำของเล่นมา
แบ่งปันโดยการจำหน่ายราคาถูก เป็นกิจกรรมที่เทศบาลมองดูแล้วว่าน่าจะสนับสนุนตรงนั้น 
และการตกแต่งสวนริมทางรถไฟจะมองไปถึงช่วงเทศกาลคริสต์มาส ปีใหม่ ตรุษจีน วาเลนไทน์ 
และสงกรานต์ จะเริ่มลงมือดำเนินการเพ่ือรองรับการท่องเที่ยวตรงนี้ เรามีปอดแห่งใหม่  
แล้วก็ต้องมีสวนแห่งใหม่  
12. เทศบาลฉีดพ่นหมอกควันกำจัดยุงลาย ปีนี้ออกพ่นทั้งหมด 3 ครั้ง เทศบาลประชาสัมพันธ์
มากขึ้นแล้ว แต่ประชาชนบางท่านไม่ เข้าใจ มีการลงว่าเทศบาลนำยาฆ่าแมลงไปพ่น  
เราต้องโทษตัวเองว่าอาจจะประชาสัมพันธ์น้อยไป ต่อไปการพ่นยุงจะประชาสัมพันธ์  
ในเพจเฟซบุ๊ค เสียงตามสาย และให้รถออกประชาสัมพันธ์ก่อนออกพ่นหมอกควัน 
13. ประชุมสภากาแฟ ครั้งที่ 11 จะประชุมที่โรงเรียนสามัคคีวิทยา งานสภากาแฟเป็นของ
เทศบาลตำบลลำนารายณ์ ขอความร่วมมือสมาชิกสภาเทศบาลและเจ้าหน้าที่ทุกท่านช่วย
เล็งเห็นถึงความสำคัญ ทำอย่างไรให้เทศบาลเดินไปกับหน่วยงานองค์กรของรัฐ จัดการประชุม
มาแล้วทั้งหมด 10 ครั้ง ได้รับคำชมว่าการแก้ไขเกี่ยวกับการไฟฟ้าน้ำประปาได้รับการแก้ไข
และการดูแลได้ดีข้ึน 
- ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีที่ได้ชี้แจงครับ 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ครับ 
- เชิญท่านนิกร ห่วงงาม ครับ 

  
นายนิกร ห่วงงาม 
สมาชิกสภาเทศบาล 

- กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน เนื่องจาก
วันพรุ่งนี้มีการแข่งขันกีฬาฟุตบอลเยาวชนลำนารายณ์  ซึ่งได้รับความกรุณาและการ
ประสานงานจากท่านสาโรจน์ รักงาม รองนายกเทศมนตรีตำบลลำนารายณ์ ประสานกับกอง
การศึกษา จะได้พูดคุยกันเรื่องการแต่งกาย เวลาในการเดินทางไปร่วมงาม หลังจากร่วม
กิจกรรมอำเภอชัยบาดาลเรียบร้อยแล้ว ผมอยากให้ท่านสาโรจน์ชี้แจงเพ่ือจะได้รับทราบ 
พร้อมเพรยีงกัน ขอบคุณครับ 

  
นายสาโรจน์ รักงาม 
รองนายกเทศมนตรีฯ 

- เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน จากท่ีท่านได้สอบถามเรื่อง
รายละเอียด ผมขอเสริมเรื่องที่เกิดปัญหาคือเรื่องยาฆ่าแมลง จากที่ผมได้ตรวจสอบข้อมูลผม
มองว่าเป็นความผิดพลาดของพวกเราด้วย วันที่เกิดเรื่องร้องเรียนเจ้าหน้าที่ของเราไปทำจริง  
เอายาฉีดยาไปฉีดจริง ในส่วนที่ผมดำเนินการคือผมได้ให้เจ้าหน้าที่ของเราเข้าไปขอโทษเขา 
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 วันนั้นเจ้าหน้าที่เราไปเก็บขยะ แต่สามีไปช่วยไม่รู้ว่าหน้างานเป็นอย่างไรแต่เอายาฆ่าหญ้า 
ไปฉีด เราจะต้องปรับปรุงด้านโครงสร้างของการทำงาน เขาอาจจะมีเจตนาซึ่งไม่เหมือนกัน 
ทางผู้ปฏิบัติงานอาจจะอยากให้งานจบง่าย ผมจะให้เจ้าหน้าที่เคร่งครัดเรื่องการปฏิบัติงาน 
ให้มากขึ้น 
- ส่วนที่ท่านนิกร ห่วงงาม ได้สอบถาม เป็นโครงการของเทศบาลตำบลลำนารายณ์ ใช้พ้ืนที่
สนามกีฬาการรถไฟ 44 ไร่ ให้ทางชมรมอาวุโสดำเนินการในทางปฏิบัติ ผมวางแผนไว้คือผม
จะสร้างบรรทัดฐานในการใช้พ้ืนที่ จะสร้างต้นแบบตั้งแต่ที่จอดรถ เผื่อบางครั้งเอกชนหรือคน
จัดกีฬาเราต้องเอาตัวนี้เป็นมาตรฐานให้เขา เพราะฉะนั้นแล้วเจ้าหน้าที่หรือกองการศึกษา  
ต้องสร้างมาตรฐานนี้ให้เห็นเด่นชัดในวันพรุ่งนี้ เรื่องของพิธีการได้เชิญผู้ใหญ่บ้าน กำนัน 
กรรมการชุมชน เมื่อเช้าผมให้เชิญนายสถานีรถไฟ เพราะเป็นเจ้าของพ้ืนที่ ตามรายการคือ  
พิธีการแข่งขันเปิดเวลา 09.00 น. แต่เนื่องจากพรุ่งนี้มีพระราชพิธีเวลาอาจจะคลาดเคลื่อน
จากเดิมไปนิดหน่อย พระราชพิธีเสร็จค่อยไปทำพิธีเปิดการแข่งขัน ส่วนการจัดการแข่งขัน 
ผมแจ้งให้ชมรมอาวุโสจัดการแข่งขันไปก่อนเลย ถึงตอนไหนเปิดตอนนั้น  
- ในรายละเอียดของงานมหกรรมอาหารสะอาด รสชาติอร่อย ไร้แอลกอฮอล์ ครั้งที่ 15 จุด
เช็กอินที่วางแผนไว้คือทางเข้าดับเพลิง วันนั้นไปประชุมหัวหน้าส่วนอำเภอได้แจ้งให้ที่ประชุม
ทราบให้นำรถจอดบริเวณสนามที่ว่าการอำเภอชัยบาดาล ส่วนของการดำเนินการจ่าเอกสมพร 
ปลื้มมะลัง จะดำเนินการเรื่อง อปพร. ร่วมกับตำรวจ นำแขกที่เราเชิญร่วมงาม ข้ามมาฝั่ง 
ที่จัดงาน แจ้งให้ที่ประชุมทราบ เพราะวันที่ 12 ธันวาคม 2566 จะเป็นหน้าที่หลักของ  
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลด้วยที่จะต้องต้อนรับแขก ส่วนเรื่องรายละเอียดต่างๆจะประชุม 
กับหัวหน้าส่วน คำสั่งแต่งตั้งเจ้าหน้าที่จะออกหนังสือช่วงบ่าย เพ่ือให้งานออกมามีคุณภาพ 
ต้องขออนุญาตท่านสมาชิกสภาเทศบาลร่วมเข้าในแต่ละกลุ่มด้วย ขอบคุณครับ 

  
นายไสว สิงห์ทอง 
ประธานสภาเทศบาล 

- ขอบคุณท่านสาโรจน์ รักงาม ที่ได้แจ้งให้ที่ประชุมทราบครับ 
- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ครับ 
- ไม่มีนะครับ 
- เมื่ อ ไม่ มี ท่ าน ใด เสนอ เรื่ อ ง อ่ื น  ๆ  ผมต้ อ งขอขอบคุณ ท่ านสมาชิ กสภ าเทศบาล  
ท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรีทั้ง 2 ท่าน ท่านเลขานุการนายกเทศมนตรี 
หัวหน้าส่วนราชการ เจ้าหน้าที่ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่ได้สละเวลามาเข้าร่วม
ประชุมสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ ในวันนี้ ขอปิดการประชุมครับ 

  
ปิดประชุมเวลา 11.00 น. 

 
 

 
   ( ลงชื่อ ) ............................................................... บันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 
         (  นางสาวกนกวรรณ ขันธุปัทม์  ) 
 
 

 
   ( ลงชื่อ ) ............................................................... เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
         (  นางสาวละเมียด  ออมทรัพย์  ) 
 
 



 
-33- 

 
 
  คณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาล ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลถูกต้องแล้ว   
เมื่อวันที่  15  เดือน  ธันวาคม  พ.ศ. 2566 
 
 
   ( ลงชื่อ ) ............................................................... ประธานกรรมการ  
     (นางสุมาลี  ธรรมเจริญ) 
 
 
   ( ลงชื่อ ) ............................................................... กรรมการ 
           (นางสาวจันทร์เพ็ญ  บัวทอง) 
 
 
   ( ลงชื่อ ) ............................................................... กรรมการ 
              (นางสาวสุกัญญา  จัตุรัส) 
 
 
 
  สภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล เม่ือวันที่ 12    
เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 
 
 
 
           ( ลงชื่อ ) ............................................................... ประธานสภาเทศบาลตำบลลำนารายณ์  

        ( นายไสว   สิงห์ทอง ) 
 


